

Termék megnevezése és típusa	VTSZ/TESZOR szám	Egységár (HUF)	Mennyiség (db)	Nettó ár (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó ár (HUF)
SQLSvrEntCore SNGL LicSAPk OLP 2Lic NL CoreLic Qlfd	58.29.13	7 684 700	2	15 369 400	4 149 738	19 519 138

Műszaki paraméterek/szakmai jellemzők:

A Microsoft SQL Server 2019 Enterprise szoftvert megvásároló cégek egy rendkívül hatékony és nagy teljesítményű adatbáziskezelőhöz jutnak, amelyet a vállalatok igényeinek megfelelően alakítottak ki. A szoftvercsomag legfrissebb változatába a Microsoft egyrészt beemelte az SQL Server 2017 elődverzió számos funkcióját, másrészt több újdonságot is integrált, melyeknél kiemelt fókusz kaptak a felhőalkalmazások, a gépi tanulás és a Big Data megoldások. Figyelemre méltó, hogy az SQL Server 2019 új összekötőkkel gazdagodott. Ezáltal a felhasználók könnyebben összekapcsolhatják az SQL Servert más adatbázisokkal pl. a Teradata, MongoDB, Oracle illetve számos általános ODBC-adatforrás lekérdezéséhez.

Az SQL Server 2019 ideális eszköz ha a Big Data kihasználása a cél

A Microsoft SQL Server 2019 Enterprise áfogyó Big Data-megoldásokat kínál: a szoftvergyártó integrálta a Big Data Framework, az Apache Spark és a Hadoop Distribute File System (HDFS) megoldásokat, melyek a Big Data témakörében a legfontosabbaknak számítanak. Az interoperabilitás elérhetővé teszi a Kubernetes konténerkezelő platform bevonását is, ami viszont az alkalmazások helyi, illetve több nyilvános felhőben történő használatára biztosít lehetőséget.

Mindent összevetve, a redmondi szoftvergyártó ezzel megkönnyíti a felhasználók számára, hogy nagyméretű, adatbázisonként akár 100 terabájtnyi adatkészlettel dolgozhassanak. Ugyanezt szolgálják más funkciók, például az online tranzakciófeldolgozás (Online Transaction Processing (OLTP)) vagy az adattárház. Ehhez hozzáadódik az átalakított Polybase technológia és a tárolómotor. Az újratervezett PolyBase technológiával most már olyan adatok lekérdezése is lehetővé válik, amelyeket a Azure Blob Storage objektumtárban és a Hadoop keretrendszerben tárolnak. Szintén újdonságnak számít a Hortonworks-Hadoop-fürtök, a Cloudera-cluster és az Azure-tároló támogatásának kibővítése.

A Microsoft azonban megőrizte a jól bevált funkciókat is

Azok a cégek, akik a Lizengonál megvásárolják a Microsoft SQL Server 2019 Enterprise verziót, nem csak pénzt takarítanak meg, de kihasználhatják, hogy a Microsoft az elődverzió erősségeit megőrizve fejlesztette tovább ezt az adatbáziskezelő szoftvert. Ennek köszönhetően a Microsoft SQL Server 2019 Enterprise a diagramfeldolgozás terén is továbbfejlesztett funkciókat biztosít. Nem kevésbé vonzó az a tény, hogy most már a Java programozási nyelv közvetlen alkalmazása is támogatott. Továbbá a Python és az R nyelvekhez is használt infrastruktúra révén a Machine Learning szolgáltatások is kiaknázhatók.

A SQL Server 2019 újdonságai dióhéjban

- Az új összekötőknek köszönhetően a Microsoft SQL Server 2019 Enterprise olyan adatbázisokhoz kapcsolható, mint a MongoDB, Teradata, Oracle, stb., és ezek a korábbi elemzési korlátokat is kiküszöbölik.
- A jól skálázható Azure SQL DB Hyper Scale automatikus méretezést biztosít még nagy számítások esetén is, adatbázisonként akár 100 Terabyte-ig.
- Átfogóan kibővített funkciók az elődverzióból a diagramfeldolgozáshoz.
- Közvetlenül támogatott Java alkalmazás, valamint a Python- és R-programozási nyelvek felhasználása a Machine Learning szolgáltatáshoz.
- Megjűlt PolyBase technológia és tárolómotor.
- Big Data keretrendszer, Apache Spark és Hadoop Distribute File System (HDFS) integráció.
- Munkafolyamatok végrehajtása mind helyi, mind pedig több nyilvános felhőben.



Kép:

A berendezés új, gyártási éve: 2020

Szállítási határidő: Megrendeléstől számított 1 héten belül

Kereskedői státuszra vonatkozó nyilatkozat:

Alulírott nyilatkozom, hogy az általam képviselt vállalkozás az érintett eszköz kereskedelmi forgalmával üzletszerűen foglalkozó Viszonteladó.

Kapcsolódó referenciák bemutatása az elmúlt 3 évre terjedő időszakban: (Kérjük, hogy a referencia tartalmazza a szerződő fél nevét, a szerződés tárgyát, a teljesítés évét és a szerződés összegét. Legalább 3 referenciát szükséges megadni.)

Referencia 1.:

Szerződő fél neve: Nyírségvíz Zrt.; Szerződés tárgya: Microsoft Szoftver szállítás; Teljesítés éve: 2018.; Szerződés összege: 30 000 000 Ft + Áfa

Referencia 2.:

Szerződő fél neve: AKSD Kft.; Szerződés tárgya: : Microsoft Szoftver szállítás; Teljesítés éve: 2020.; Szerződés összege: 12 000 000 Ft + Áfa

Referencia 3.:

Szerződő fél neve: GOF Hungary Kft.; Szerződés tárgya: Microsoft Szoftver szállítás; Teljesítés éve: 2018.; Szerződés összege: 5 500 000 Ft + Áfa